

庆祝香港回归祖国15周年大会暨香港特别行政区第四届政府就职典礼隆重举行 胡锦涛出席并发表重要讲话

香港特别行政区第四任行政长官梁振英及特别行政区政府主要官员等宣誓就职

新华社香港7月1日电(记者 邹声文 张勇 刘欢) 庆祝香港回归祖国15周年大会暨香港特别行政区第四届政府就职典礼1日上午在香港会展中心隆重举行...

庄严肃穆。宣誓完毕,胡锦涛同梁振英紧紧握手。接着,由胡锦涛监督,在梁振英带领下,香港特别行政区第四届政府主要官员宣誓就职...

丽的色彩。胡锦涛强调,“一国两制”事业是前无古人的伟大创举,需要在实践中不断开拓前进。在已经取得成就的基础上不断探索,把“一国两制”事业继续推向前进...

全体市民共享发展成果、提高生活水平。香港社会各阶层各界人士要以大局为重,在爱国爱港旗帜下实现最广泛的团结。第二,努力维护基本法的权威。基本法在香港特别行政区具有最高法律地位...

生,促进民主,建立更繁荣、更进步、更公义的社会。香港回归祖国以来,国家一直大力支持香港,庞大的机遇引导和推动着香港的发展。新一届特别行政区政府将继续往开,落实“一国两制”、“港人治港”,保持高度自治,维护国家和香港的利益...

香港会展中心会场华灯齐放,百花竞艳。主席台上,中华人民共和国国旗和香港特别行政区旗格外醒目,气氛庄重而热烈。

当胡锦涛在香港特别行政区第四任行政长官梁振英陪同下步入会场时,全场起立鼓掌。

9时许,庆祝大会暨就职典礼开始。全体起立,高唱中华人民共和国国歌。

胡锦涛走上主席台宣誓。梁振英首先宣誓就职,他面对中华人民共和国国旗和香港特别行政区旗,举起右手

新闻快览



昨日,游客进入二七纪念馆参观。当日,经过两年多全面维修的郑州标志性建筑二七纪念馆以全新的面貌免费对公众开放。二七纪念馆为纪念二七工人运动于1971年建造,是我国最“年轻”的国家级文物保护单位...



这张由埃及总统府6月30日提供的照片显示,埃及总统穆尔西在开罗东郊一军事基地举行的阅兵仪式上讲话。 [新华社发]



6月30日,在美国首都华盛顿,树木和电线杆被风吹倒。包括首都华盛顿在内的美国东部多个地区29日晚至30日遭遇暴风雨天气,造成3人死亡和大量房屋被毁,预计超过200万人受到影响。 [新华社发]

叙利亚问题“行动小组”外长会议闭幕

据新华社日内瓦6月30日电(记者 吴陈 刘洋) 叙利亚问题“行动小组”外长会议6月30日在日内瓦闭幕。会议通过公报,就由叙利亚人民主导过渡的指导方针和原则达成一致,包括在叙利亚建立“过渡管理机构”等。

与会各方还就继续支持联合国-阿盟叙利亚危机联合特使安南斡旋、推动落实安南“六点建议”和安理会有关决议的实施,成立叙利亚问题“行动小组”以协调国际社会后续行动等问题达成一致。公报重申坚持叙利亚问题的政治解决方向,尊重叙利亚的独立、主权、统一和领土完整,政治过渡进程应由叙利亚人民主导。

中国外交部长杨洁篪在会后举行的记者招待会上说,中方积极评价上述成功,认为这对于推动叙利亚问题的政治解决进程具有重要意义。他表示,中方愿继续与国际社会有关各方保持沟通协调,为推动叙利亚问题早日得到公正、和平、妥善解决作出不懈努力。

安南在会议闭幕致辞中说,今天国际社会通过更加清晰和具体的方式加强了彼此的合作,“行动小组”保证会采取行动,他们正在释放决心和希望的信息”。他在记者会上说,这是“富有成果的一天”。

俄罗斯外长拉夫罗夫在记者会上说,根据各方达成的一致,叙利亚的政治过渡过程没有预设前提,没有将任何团体排除在“过渡管理机构”之外的设想,没有向叙利亚施加政治进程。他对所取得的成果感到高兴。

美国国务卿希拉里·克林顿在会后说,会议成果的实施仍然面临困难,各方应向叙利亚政府和反对派施加压力保证他们和安南合作。她还表示,美国将加速推动联合国安理会形成决议,重申安南“六点建议”和当日达成的指导方针和原则。但希拉里认为,“阿萨德仍然必须下台……方案要求阿萨德让位给新的‘过渡管理机构’”。



昨日,“最美女教师”张丽莉在哈医大一院宣誓入党。当日,经黑龙江省佳木斯市教育局党委批准,因勇救学生而失去双腿的“最美女教师”——佳木斯第十九中学教师张丽莉,在哈尔滨医科大学附属第一医院内面对中国共产党党旗庄严宣誓,成为中国共产党预备党员。 [新华社记者 王 凯 摄]

哥伦比亚鲁伊斯火山喷发

新华社波哥大6月30日电(记者 侯熙文) 哥伦比亚总统桑托斯30日晚说,连日来活动频繁的哥伦比亚鲁伊斯火山当天开始喷发,他要求附近居民配合当局立即撤离。

桑托斯在推特上说:“鲁伊斯火山喷发了。请大家按照计划做好防护措施。”

哥伦比亚全国灾害防治局局长卡洛斯·马克斯对媒体表示,鲁伊斯火山于当地时间17时40分开始喷发,火山上升起了高达8至10公里的烟柱,当局已将警报级别升至“红色”。

马克斯说,鲁伊斯火山附近的几个城镇已经监测到火山灰,到目前为止还没有人员伤亡和财产损失的报告。当局已启动防灾预案,并将派遣直升机视察灾情。

马克斯表示,本次喷发规模不是很大,但剧烈的火山活动将造成大量积雪融化,附近河流水位将猛增,因此居住在火山附近的约5000名居民已开始紧急撤离。途经该地区的航班已全部取消。

鲁伊斯火山位于哥伦比亚中部,海拔约5300米,曾于1985年11月13日大爆发,大量的岩浆和石块几乎完全摧毁附近的阿尔梅罗镇,共造成逾2.3万人死亡,5000多人受伤,约5万人无家可归。



昨日,牧民努尔丹一家抓紧在自家的草场上多盖一处毡房,以迎接夏季游客高峰。尽管刚刚经历过一场地震,记者在新疆著名的那拉提草原景区看到,这里设施基本未受影响,来自全国各地的游客轻松享受着“空中草原”的美景。6月30日5时7分,新疆伊犁哈萨克自治州新源县与巴音郭楞蒙古自治州和静县交界地带发生6.6级地震,那拉提景区所在地那拉提镇成为受灾最严重的区域之一。 [新华社记者 文文 摄]

全国新农保、城居保参保人数超3.8亿

据新华社石家庄7月1日电(记者 徐博 张涛) 人力资源和社会保障部副部长尹蔚民在1日举行的全国城乡居民社会养老保险制度全覆盖启动仪式上说,全国新农保、城居保参保人数超过3.8亿。

据介绍,在过去3年时间,已经有1亿多老年人按月领取国家发放的基础养老金,亿万城乡居民的养老有了制度性的保障。

仪式上,与会的领导同志为平山县老年城乡居民代表发放了养老金存折,并共同为城乡居民社会养老保险全覆盖纪念邮票揭幕。

据悉,全国各地也将在7月开展集中宣传,通过新闻报道、面对面政策咨询、大众传播媒介、文艺汇演等宣传手段,以群众喜闻乐见的形式,宣传党和政府保障和改善民生的重大举措。毛羽透露,下一步北京市将重点建立市属医院康复和护理体系,启动以三级医院为龙头的区域医疗服务共同体试点工作。今年重点建立朝阳医院为龙头的朝阳医疗集团,包含朝阳区第二医院等3家医院和7家社区卫生服务中心;建立友谊医院共同体,与东城区二级医院和社区建立全方位合作关系。

北京全面推进公立医院改革

据新华社北京7月1日电(记者 黄海) 北京市1日起在友谊医院试点医药分开。北京市医管局副局长毛羽表示,北京将从医药分开、建立法人治理结构、推行付费制度、加强绩效考核、深化服务创新等方面推进公立医院改革。

据介绍,北京将以医药分开为契机促进公立医院运行机制变革。北京市在友谊医院首先试点,取消15%的药品加成政策,取消挂号费和诊疗费,收取医事服务费。普通号、副主任医师号、主任医师号、知名专家号分别收取医事服务费42元/人次、60元/人次、80元/人次、100元/人次,医保均报销40元/人次,个人分别自费2元/人次、20元/人次、40元/人次、60元/人次;急诊号收取医事服务费62元/人次,医保报销60元/人次,个人自费2元/人次;住院收取80元/床位,按患者享受待遇比例报销。

北京市的医院付费制度也将进行改革,北京市在友谊医院、朝阳医院、同仁医院、积水潭医院试点医保费用总额预付,在友谊医院、朝阳医院试点住院总额付费。付费制度改革将促进医院控制费用,改变管理和经营模式,从关注创收转变为关注有效控制成本,从多开药转变为控制不合理用药。

北京还将以绩效考核为抓手,转变医院办院理念,突出公益性性质。北京市医管局已经出台绩效考核办法,并与各市属医院签订了任务书。重点考核患者满意度、预约就诊率、医疗纠纷发生率、院内感染率、抗菌药物感染率、次均费用、平均住院天数等11个指标,突出公立医院的公益性性质,突出医院的医疗质量、医疗安全和医疗服务,引导医院将主要精力放在更好地为百姓服务上,医院以往以经济效益为关注点的管理理念将得到有效转变。

肯尼亚北部发生两起暴力袭击至少16人丧生

据新华社内罗毕7月1日电(记者 郭倩 宋晨) 肯尼亚警方1日说,肯北部的加里萨地区当天上午发生两起暴力袭击事件。至少16人遇害身亡,另有40多人受伤。

警方负责人菲利普·恩多洛说,武装人员当天袭击了加里萨地区的两座教堂,向教堂内投掷手榴弹并实施枪击,造成10名妇女、5名男子和一名未成年人丧生。

格鲁吉亚政府总理换人

据新华社第比利斯6月30日电(记者 义高潮) 格鲁吉亚总统萨卡什维利30日在总统府召开特别会议后宣布,格鲁吉亚政府总理一职由内政部长瓦诺·梅拉比什维利担任,取代原政府总理尼科洛兹·吉劳里。

总统府未就前总理的去向作任何说明,也未透露将接替内政部长职务的人选。

格里姆松再次连任冰岛总统

据新华社斯德哥尔摩7月1日电(记者 刘一楠) 雷克雅未克消息:据冰岛媒体7月1日报道,冰岛现任总统奥拉维尔·拉格纳·格里姆松在6月30日举行的总统选举中击败其他竞选对手,将第四次连任冰岛总统。